

ColourWell™

THE 100% NATURAL HAIR COLOUR.

Hoe vaker je ColourWell™ gebruikt, hoe mooier je haar wordt



Haar lengte	Hoeveelheid (indicatie)
Kort	30 - 50g
Shoulder lengte	50 - 80g
Lang	80 - 100g



Voorzorgsmaatregelen

- 1 Doe een gevoeligheidstest 24 uur vóór gebruik.*
 - 2 Test de kleur eerst op een haarstreng om zeker te zijn van de juiste kleur keuze. Zeker als je haar meer dan 20% grijs, lichtblond of al reeds chemisch geverfd is, kunnen de kleuren een onverwacht resultaat geven.
 - 3 Niet gebruiken op wenkbrauwen en wimpers.
 - 4 Indien Colourwell™ in je ogen komt, uitspoelen met koud water.
 - 5 Op een droge, koele plaats bewaren.
 - 6 Buiten bereik van kinderen houden.
 - 7 Vermijd gebruik van Colourwell™ in geval de hoofdhuid is geïrriteerd of geïnfecteerd.
 - 8 De samenstelling van Colourwell™ is zeer gebalanceerd, enige toevoeging van kruiden/thee/koffie etc. benadeelt het evenwicht en heeft een ongunstige uitwerking op de kleur.
 - 9 Bescherm je kleding tegen vlekken.
- Tip:** Indien je een droge hoofdhuid hebt kun je 2 eetlepels yoghurt/kwark toevoegen aan de aangemaakte substantie.

*Allergie/Overgevoeligheidstest

De kans op neveneffecten is minimaal bij gebruik van Colourwell™. Wij bevelen echter aan, een kleine hoeveelheid van de aangelengde substantie achter je oren of op de binnenkant van je ellebogen aan te brengen. Dit 24 uur laten zitten en daarna wassen. Indien je enige reactie/irritatie ziet, anders dan verkleuring van de huid, is dit product niet geschikt voor je.

Stap voor stap kleuren:

- Was het haar met shampoo. Gebruik géén crèmespoeling.
- Meng Colourwell™ met warm water (50-60 C°) tot een crème-achtige substantie; niet te dun en makkelijk smeerbaar. Meng ongeveer 150ml water per 50g poeder. Let op dat je niet teveel water toevoegt. De exacte hoeveelheid water is moeilijk aan te geven omdat de mate van absorptie van een natuurproduct per keer verschilt.
- Laat de substantie 10 minuten intrekken.
- Trek handschoenen aan en breng de substantie ruim aan op handdoekdroog haar met bijgeleverde applicatie borstel.
- Haarmuts opzetten; NOODZAKELIJK! Eventueel aluminiumfolie erover voor extra warmte.
- Na 60 min. het haar 3-5 min. verwarmen met haardroger terwijl de haarmuts opblijft.**
- Masseer het haar en laat het afkoelen, haarmuts ophouden.
- Nu haarmuts afzetten. Haren spoelen en wassen met shampoo.
- Hoe vaker je Colourwell™ gebruikt, hoe mooier je haar wordt. Voor het mooiste resultaat kun je Colourwell™ elke 14 dagen gebruiken.

Voor meer info en vragen: www.ColourWell.com

** Voor intensere kleuren 90 tot 120 min. aanhouden. Heb je geen haardroger laat dan de substantie 2 uur inwerken. Indien je kleurt met blonde kleuren raden wij aan om regelmatig even te föhnen om het haar warm te houden.

Belangrijk:

- 1 Laat geen substantie achter op de huid (voorhoofd, oren e.d.), dit kan je huid verkleuren.
- 2 Gebruik geen aangelengde substantie die langer dan 20 min. heeft gestaan.
- 3 Het eindresultaat hangt af van je eigen haarkleur en -structuur. Hoe fijner de structuur des te intenser de kleur wordt. Hoewel je direct resultaat ziet na het kleuren, verschijnt de uiteindelijke Colourwell™ kleur binnen 24-48 uur.
- 4 Als je Colourwell™ gebruikt op grijs, lichtblond of chemisch geverfd haar, kan dit een onverwacht resultaat geven. Test daarom ALTIJD eerst op een proefstreng.
- 5 Het beste kleurresultaat, op met Colourwell™ gekleurd haar, bereik je met 100% natuurlijke haarkleur. Colourwell™ legt een beschermlaag om het haar waardoor haarverf met chemische bestanddelen niet optimaal je haren kan kleuren. Gebruik daarom bij voorkeur geen chemische haarverf op met Colourwell™ gekleurd haar.
- 6 Haren die gekleurd zijn met Colourwell™ kun je nadien niet bleken of lichter maken.
- 7 Op met Colourwell™ gekleurd haar, kan een permanent niet het gewenste resultaat geven. Permanent daarom eerst je haar, voor het met Colourwell™ te kleuren.
- 8 Colourwell™ is een langhoudende semi-permanente haarkleur. Afhankelijk van haartype en hoe vaak het haar met shampoo gewassen wordt, vervaagt de kleur bij de meeste mensen tussen 6-12 weken.
- 9 Heb je meer dan 20% grijs haar dan zal de gewenste haarkleur mogelijk pas verschijnen na een 2° kleurbehandeling (binnen 2 dagen herhalen).
- 10 Grijs haar is na kleuring lichter dan haar dat nog niet grijs geworden is. Zo behoud je, dankzij Colourwell™ je levendige en natuurlijke kleuruances.
- 11 Het is niet mogelijk met Colourwell™ je haar lichter te kleuren dan je huidige of natuurlijke haarkleur. Kies bij voorkeur een kleur die je eigen haarkleur het best benadert of donkerder is.
- 12 Colourwell™ kleuren kunnen met elkaar gemengd worden. Op deze manier kun je je eigen unieke haarkleur maken. Het is tevens mogelijk enkele haarlokken met een andere kleur te behandelen.

Kies je kleur

ColourWell™ kleur	Je eigen haarkleur is zwart, dan is het te verwachten resultaat:	Je eigen haarkleur is bruin, dan is het te verwachten resultaat:
Mild Zwart	Donker Zwart	Mild Zwart
Donker Kastanje Bruin	Donker Bruin-Zwart	Donker Bruin Rood Bruin Glanseffect
Kastanje Bruin	Niet aanbevolen	Bruin Rood Bruin Glanseffect
Mahonie	Niet aanbevolen	Mahonie Rood Bruin Glanseffect
Koper Rood	Rode Tint Rood Bruin Glanseffect	Rode Tint Rood Bruin Glanseffect
Blond	Niet aanbevolen	Niet aanbevolen

ColourWell™ kleur	Je eigen haarkleur is licht bruin, dan is het te verwachten resultaat:	Je eigen haarkleur is grijs / wit / (licht) blond, dan is het te verwachten resultaat:
Mild Zwart	Mild Zwart	Mild Zwart Bij > 20% grijs haar, verschijnt het effect na 2 kleuringen
Donker Kastanje Bruin	Donker Bruin Rood Bruin Glanseffect	Bruin Rood Bruin Glanseffect - Bij > 20% grijs haar, verschijnt het effect na 2 kleuringen
Kastanje Bruin	Bruin Rood Bruin Glanseffect	Bruin Rood Bruin Glanseffect - Bij > 20% grijs haar, verschijnt het effect na 2 kleuringen
Mahonie	Mahonie Rood Bruin Glanseffect	Mahonie Bij > 20% grijs haar, verschijnt het effect na 2 kleuringen
Koper Rood	Rode, diep oranje tint Rood Bruin Glanseffect	Diep oranje-rood Rood-Oranje Glanseffect
Blond	minimaal resultaat	Blond Bij > 20% grijs haar, verschijnt het effect na 2 kleuringen

Keep Well. ColourWell

Select your colour

ColourWell™ Colour	Your own colour is black The expected colour result is:	Your own colour is brown The expected colour result is:
Soft Black	Dark Black	Soft Black
Dark Chestnut Brown	Dark Brown-Black	Dark Brown Red Brown shine effects
Chestnut Brown	Not recommended	Brown Red Brown shine effects
Mahogany	Not recommended	Mahogany Red Brown shine effects
Copper Red	Reddish tint Red Brown shine effects	Reddish tint Red Brown shine effects
Blond	Not recommended	Not recommended

ColourWell™ Colour	Your own colour is light brown The expected colour result is:	Your own colour is grey/white The expected colour result is:
Soft Black	Soft black	Soft black >20% grey hair the effect will appear after 2 applications
Dark Chestnut Brown	Dark Brown Red Brown shine effects	Brown Red Brown shine effects - >20% grey hair the effect will appear after 2 applications
Chestnut Brown	Brown Red Brown shine effects	Brown Red Brown shine effects - >20% grey hair the effect will appear after 2 applications
Mahogany	Mahogany Red Brown shine effects	Mahogany Red Brown shine effects - >20% grey hair the effect will appear after 2 applications
Copper Red	Red, deep orange tint Red-Orange shine effects	Deep orange-red Red-Orange shine effects
Blond	Minimum result	Blond >20% grey hair the effect will appear after 2 applications

Precautions Colourwell™

- 1 Carry out a sensitivity test 24 hours prior to use to avoid any adverse reactions*.
 - 2 Firstly test a lock of hair, to ensure the right colour choice. If you have more than 20% grey, light blond or already have chemical dyed hair, the colours could show unexpected results.
 - 3 Do not use on eyebrows and eyelashes.
 - 4 If Colourwell™ comes in contact with your eyes, rinse with cold water.
 - 5 Store in a dry, cool place.
 - 6 Keep out of reach of children.
 - 7 Do not use Colourwell™ if your scalp is irritated or infected.
 - 8 The composition of Colourwell™ is delicately balanced, any addition of external elements ie herbs/tea/coffee will have a negative impact on the Colourwell™ shade.
 - 9 Protect your clothes against stains.
- Tip:** If your scalp is dry you could add 2 spoons of yoghurt/curd to the paste

* Allergy/hypersensitivity test

The Colourwell™ side effects are minimal. However, we recommend you to test a small quantity of the prepared solution behind your ears or on the inner side of your elbows. Let this rest for 24h and then wash off. This product is not suitable for you if you notice any reaction or irritation, differing from your normal skin tone.

Colouring step by step

- Wash your hair with shampoo. Do not use a conditioner.
- Mix Colourwell™ to warm water (50-60 C°) until you have a creamy paste; not too thin and easy spreadable. Mix approx 150ml water per 50g Colourwell™ powder. Caution not to add too much water. The precise quantity is difficult to indicate as the level of absorption of a natural product differs each time.
- Let the paste rest for 10 min.
- Put the gloves on and spread the paste onto towel dry hair with the supplied application brush.
- Put the hair cap on; THIS IS NECESSARY! Aluminium foil could be used for extra warmth.
- After 60min, heat the hair for 3-5min with a hairdryer while leaving the hair cap on. **
- Massage the hair and let it cool down, keep hair cap on.
- Now take off the hair cap. Rinse and wash your hair with a shampoo.
- The definitive colour appears within 24-48 hours.
- The more you use Colourwell™, the more beautiful your hair becomes. For the most beautiful result you could use Colourwell™ every 14 days.

** For more intense colours keep on for 90 to 120 min. If you do not have a hairdryer, keep the paste on your hair for 2 hours. If you colour with blond colours we recommend to heat your hair frequently to keep it warm.

Important

- 1 Do not leave any paste on your skin (forehead, ears etc), this might discolour your skin.
- 2 Do not use a prepared paste that is older than 20 min.
- 3 The end results depend on your own haircolour and -structure. The thinner the structure, the more intense the colour will be. However you will see the result directly, the final Colourwell™ colour will appear within 24-48 hours.
- 4 If you use Colourwell™ on grey, light blond or chemical dyed hair, this might give an unexpected result. That is why you should ALWAYS test it first on a lock of hair.
- 5 For the best colouring result, use Colourwell™, on uncoloured hair. Colourwell™ coats the hair, therefore hair dyes based on chemicals cannot colour your hair in an optimal way. That is why it is not preferred to use chemical hair dyes on hair coloured with Colourwell™.
- 6 You cannot bleach or lighten hair after it is coloured with Colourwell™.
- 7 On hair coloured with Colourwell™, it might be possible that a permanent colour will not give the desired result. Always do a permanent colour first, before colouring your hair with Colourwell™.
- 8 Colourwell™ is a long lasting semi-permanent hair colouring. The colour normally fades between 6-12 weeks depending on the hair type and how often you wash your hair with shampoo.
- 9 If you have more than 20% grey hair it might be that the desired colour will only appear after the 2nd colouring treatment (repeat within 2 days).
- 10 After colouring, grey hair will be lighter than hair which is not grey yet. In this way you will keep your lively and natural colouring shades thanks to Colourwell™.
- 11 Colourwell™ cannot make your hair lighter than your actual or natural hair colour. It is preferred to chose a colour that best matches your own hair colour or which is darker.
- 12 Colourwell™ colours can be mixed. In this way you are able to create your own unique hair colour. It is also possible to colour just a few hair locks with another colour.

For further information and questions: www.ColourWell.com

ColourWell™

THE 100% NATURAL HAIR COLOUR.

The more often you use ColourWell™, how more beautiful your hair will be



Hair length	Quantity (indicatie)
Short	30 - 50g
Shoulder length	50 - 80g
Long	80 - 100g



Keep Well. ColourWell

ColourWell™ THE 100% NATURAL HAIR COLOUR.

Je häufiger Sie ColourWell™ verwenden, desto schöner wird das Farbergebnis



Haarlänge	Menge (Indikativ)
Kurz	30 - 50g
Schulter Länge	50 - 80g
Lang	80 - 100g



Choisissez votre ColourWell™ couleur

Les couleurs ColourWell™	Votre couleur naturelle noir	Votre couleur naturelle marron
Noir Doux	Noir foncé	Noir Doux
Châtain Foncé	Marron foncé Noir	Marron Foncé Reflet Cuivré
Châtain	déconseillé	Marron Reflet Cuivré
Acajou	déconseillé	Acajou Reflet Cuivré
Rouge Cuivré	Reflet Rouge Reflet Cuivré	Reflet Rouge Reflet Cuivré
Blond	déconseillé	déconseillé

Les couleurs ColourWell™	Votre couleur naturelle marron clair	Votre couleur naturelle gris / blanc / blond (clair)
Noir Doux	Noir Doux	Noir Doux >20% gris après 2 traitements
Châtain Foncé	Marron Foncé Reflet Cuivré	Marron Reflet Cuivré >20% gris après 2 traitements
Châtain	Marron Reflet Cuivré	Marron Reflet Cuivré >20% gris après 2 traitements
Acajou	Acajou Reflet Cuivré	Acajou Reflet Cuivré >20% gris après 2 traitements
Rouge Cuivré	Cuivre Flamme Reflet Cuivré	Cuivré Flamme
Blond	résultat minimal	Blond >20% gris après 2 traitements

Gebrauchsanweisung Colourwell™

- Führen Sie 24 Stunden vor Gebrauch von Colourwell™ einen Hautverträglichkeitstest durch.*
- Testen Sie Colourwell™ zunächst auf einer einzelnen Haarsträhne, um sicher zu gehen, den richtigen Farbton gewählt zu haben. Insbesondere bei zu mehr als 20% ergrautem, hellblondem oder bereits coloriertem Haar, kann das Farbergebnis variieren.
- Nicht auf Augenbrauen oder Wimpern auftragen.
- Kontakt mit den Augen vermeiden. Bei Kontakt von Colourwell™ mit den Augen, diese sofort mit reichlich Wasser ausspülen.
- Kühl und trocken aufbewahren.
- Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.
- Verwenden Sie Colourwell™ nicht, wenn Sie bereits bei früher Anwendung von Kolorationen allergische Reaktionen oder Hautunverträglichkeit erlitten haben bzw. empfindlicher, entzündeter oder verletzter Haut leiden.
- Aufgrund der besonderen Rezeptur von Colourwell™ ist jegliches Hinzufügen von Kräutern, Tee, Kaffee u.Ä. zu vermeiden, da hiervon Farbergebnisse beeinträchtigt werden können.
- Schützen Sie Kleidung und Textilien vor Kontakt mit Colourwell™. **Tip:** Sollte Ihre Kopfhaut trocken sein, dann können Sie der präparierten Cremesubstanz 2 Esslöffel Joghurt/Quark hinzufügen.

* Allergie-/ Überempfindlichkeitstest

Das Auftreten von Nebenwirkungen ist bei Gebrauch von Colourwell™ minimal. Der Hersteller empfiehlt, eine kleine Menge von Colourwell™ hinter dem Ohr oder auf der Innenseite des Ellbogens aufzutragen und nach einer Einwirkzeit von 24 Stunden abzuwaschen. Zeigen sich Hautirritationen und/oder Hautreaktionen, sollten Sie Colourwell™ nicht verwenden. Eine leichte Verfärbung der Haut ist eine normale Reaktion bei Anwendung von Colourwell™.

Schritt für Schritt färben

- Waschen Sie Ihr Haar. Benutzen Sie keine Cremespülung.
- Mischen Sie Colourwell™ mit heißem Wasser (50-60 °C), bis eine Cremesubstanz entsteht. Sie sollte nicht zu dünn und einfach zu verstreichen sein. Verwenden Sie ca. 150ml Wasser pro 50g des Colourwell™-Pulvers. Achten Sie darauf, nicht zu viel Wasser zuzufügen. Die angegebene Wassermenge ist eine Ca.-Angabe, da der Absorptionsgrad bei Naturprodukten variiert.
- Nach dem Anmischen warten Sie ca. 10 Minuten, bis Sie mit der Anwendung beginnen.
- Ziehen Sie die beiliegenden Schutzhandschuhe an und tragen Sie Colourwell™ in ausreichender Menge auf das handtuchtrockene Haar auf. Nutzen Sie hierfür die beiliegende Bürste.
- WICHTIG: Setzen Sie anschließend die beiliegende Haube auf. Für zusätzliche Wärme die Haube mit Aluminiumfolie abdecken.
- Nach 60 Minuten das Haar 3-5 Minuten mit dem Fön erwärmen. Behalten Sie dabei die Haube auf.**
- Massieren Sie Ihr Haar und lassen es abkühlen. Behalten Sie dabei die Haube auf.

Précautions Colourwell™

- Effectuez un test de sensibilité 24 heures avant utilisation.*
 - Prenez le temps de faire un essai sur une mèche, afin d'être sûr d'avoir choisi la bonne couleur. Cependant, si vous avez des cheveux gris, blond clair ou teintés au moyen d'un procédé chimique, le résultat peut-être imprévu.
 - Ne pas employer pour la coloration des cils et des sourcils.
 - Evitez le contact avec les yeux. En cas de contact, les rincer immédiatement et abondamment à l'eau claire.
 - Conservez dans un endroit sec et frais.
 - Tenir hors de portée des enfants.
 - Ne pas utiliser si vous avez le cuir chevelu irrité ou abîmé.
 - La composition de ce produit est équilibrée. Toute addition, telle que herbes/thé/café, aura un effet indésirable sur la couleur.
 - Utilisez une serviette pour protéger vos vêtements.
- Suggestion:** Si votre cuir chevelu est sec, vous pouvez ajouter 2 cuillères à soupe de yaourt / fromage blanc au mélange.

* Test de sensibilité

Bien que Colourwell™ soit un produit entièrement naturel et que le risque d'allergie soit faible, il est fortement conseillé de faire un test 24 heures avant coloration. Pour cela, appliquez une petite quantité du mélange poudre-eau sur le pli du coude ou derrière l'oreille et laissez agir. Après 24 heures, rincez le mélange avec de l'eau. Ne pas utiliser ce produit en cas de réactions allergiques.

Mode d'emploi Colourwell™

- Faire un shampooing avant la coloration. N'utilisez pas un soin crème.
- Préparez une pâte onctueuse en activant le contenu du sachet avec de l'eau chaude (50-60 °C). Mélangez environ 150ml d'eau avec 50g de poudre. Ne pas ajouter trop d'eau. La quantité exacte d'eau est difficile à définir car le degré d'absorption d'un produit naturel est différent à chaque fois.
- Laissez reposer 10 minutes.
- Enfilez les gants et appliquez le mélange abondamment, sur des cheveux desséchés, avec le pinceau.
- Couvrez IMPÉRATIVEMENT les cheveux avec le bonnet en plastique. Couvrez éventuellement avec papier aluminium pour plus de la chaleur.
- Après le temps de pose de 60 minutes, chauffez les cheveux à l'aide d'un sèche-cheveux** pendant 3 à 5 minutes, en gardant le bonnet en plastique.
- Masssez les cheveux et laissez poser en gardant le bonnet en plastique.
- Enlevez le bonnet en plastique. Rincer les cheveux et faire un shampooing.
- L'Application de Colourwell™ améliore sensiblement la qualité de vos cheveux dans la plupart des cas. Pour une couleur optimale, vous pouvez utiliser Colourwell™ tous les 14 jours.

Pour de plus amples renseignements: www.ColourWell.com

- Nun die Haube absetzen. Spülen Sie das Haar gründlich aus und waschen sie es anschließend mit Shampoo aus.
- Das endgültige Farbergebnis zeigt sich nach ca. 24-48 Stunden.
- Je häufiger Sie Colourwell™ verwenden, desto schöner wird das Farbergebnis. Optimale Ergebnisse erzielen Sie bei 14-tägiger Anwendung.
- ** Für ein intensiveres Farbergebnis 90 bis 120 Minuten einwirken lassen. Sollten Sie keinen Fön haben, lassen Sie Colourwell™ 120 Minuten einwirken. Falls Sie Blondtöne verwenden, empfehlen wir, Ihr Haar regelmäßig zu fönen, damit es warm bleibt.

Wichtig

- Achten Sie darauf, Rückstände von Colourwell™ von der Haut zu entfernen (Stirn, Ohren, usw.), um Verfärbungen zu vermeiden.
- Benutzen Sie die angerührte Cremesubstanz nicht mehr, wenn Sie diese länger als 20 Minuten nicht mehr verwendet haben.
- Das endgültige Farbergebnis hängt von Ihrer eigenen Haarfarbe und Haarstruktur ab. Je feiner die Haarstruktur, desto intensiver ist das Farbergebnis. Obwohl sich das Ergebnis direkt nach der Färbung zeigt, erscheint die endgültige Colourwell™ Farbe innerhalb von 24-48 Stunden.
- Wenn Ihr Haar grau, hellblond oder bereits koloriert ist, kann das Farbergebnis variieren. Testen Sie deshalb die Farbe IMMER zuerst an einer einzelnen Haarsträhne.
- Das beste Farbergebnis erreichen Sie bei Anwendung von Colourwell™ auf Ihrer natürlichen Haarfarbe. Colourwell™ legt eine Schutzschicht um das Haar, wodurch Haarfarben mit chemischen Bestandteilen nicht optimal einwirken können. Nutzen Sie daher keine chemische Haarfarbe auf mit Colourwell™ koloriertem Haar.
- Haar, das bereits mit Colourwell™ koloriert wurde, kann im Nachhinein nicht mehr blondiert oder aufgehellt werden.
- Auf mit Colourwell™ koloriertem Haar, kann eine Dauerwelle nicht das gewünschte Resultat ergeben. Machen Sie daher zuerst eine Dauerwelle, bevor Sie Ihr Haar mit Colourwell™ kolorieren.
- Colourwell™ ist eine dauerhafte semi-permanente Koloration. Je nach Haartyp und Häufigkeit der Haarwäsche, wäscht sich die Farbe bei den meisten Anwendern binnen 6 - 12 Wochen aus.
- Ist Ihr Haar zu mehr als 20% ergraut, kann sich das gewünschte Farbergebnis möglicherweise erst nach der zweiten Anwendung einstellen (wiederholen innerhalb 2 Tagen).
- Graues Haar ist nach der Färbung heller als nicht ergrautes Haar. So behalten Sie dank Colourwell™ Ihre lebendigen, natürlichen Farbnuancen.
- Es ist nicht möglich mit Colourwell™ Ihre aktuelle oder natürliche Haarfarbe aufzuhellen. Wählen Sie daher vorzugsweise einen Farbton der Ihrer eigenen Haarfarbe am ähnlichsten oder dunkler ist.
- Colourwell™ Farben können miteinander gemischt werden. Auf diese Weise können Sie eine eigene, einzigartige Haarfarbe herstellen. Außerdem ist es möglich einige Haarsträhnen mit einer anderen Farbe zu färben.

Weiter Informationen finden Sie unter: www.ColourWell.com

** 90 à 120 min. pour des couleurs plus intense. Si vous n'avez pas de sèche-cheveux, nous vous conseillons un temps de pose de 2 heures. Si vous faites une coloration blonde, nous vous conseillons de chauffer légèrement les cheveux régulièrement à l'aide d'un sèche-cheveux.

Important

- Evitez le contact du produit avec la peau.
- N'utilisez pas les restes de votre mélange après 20 minutes ou plus.
- Le résultat de la coloration dépend de votre couleur naturelle et de la structure de votre cheveu. Les cheveux fins par exemple, se teignent beaucoup plus rapidement et intensément que les cheveux épais. Plus la structure du cheveu est fine, plus la couleur sera intense. Bien qu'il vous soit possible de voir le résultat immédiatement, la couleur définitive de Colourwell™ apparaît dans les 24 à 48 heures.
- Si vous utilisez Colourwell™ sur des cheveux gris, blond clair ou des cheveux teintés chimiquement, le résultat peut-être imprévu. Faites toujours un essai sur une mèche.
- Si vous avez déjà coloré vos cheveux avec Colourwell™ et que vous souhaitez les reteindre, vous obtiendrez un meilleur résultat avec une coloration 100% naturelle. Colourwell™ agit comme un film protecteur sur les cheveux de telles sorte que les colorants chimiques ne peuvent pas colorer vos cheveux de manière optimale. Il est préférable de ne pas utiliser une coloration chimique sur des cheveux déjà colorés avec Colourwell™.
- Il n'est pas possible d'éclaircir ou de colorer vos cheveux avec une couleur plus claire après l'utilisation de Colourwell™.
- Une permanente peut donner un résultat imprévu sur des cheveux colorés avec Colourwell™. Faites toujours la permanente avant de colorer vos cheveux avec Colourwell™. Des permanentes alcalines/acides/douces ne posent en principe pas de problèmes.
- Colourwell™ est une coloration semi-permanente qui s'estompe au fur et à mesure des shampooings. Selon votre type de cheveux et du nombre de shampooings que vous faites, la couleur se décolore entre 6-12 semaines chez la plupart des personnes.
- Si vous avez des cheveux gris à plus de 20%, la couleur désirée n'apparaîtra qu'après une deuxième application (répétez dans 2 jours).
- Les cheveux blancs restent plus clairs que la couleur d'origine. Ainsi vous maintenez vos nuances de couleurs vives et naturelles, grâce à Colourwell™.
- Avec Colourwell™ il n'est pas possible de colorer vos cheveux avec une couleur plus claire que votre couleur de cheveux actuelle ou naturelle. Choisissez une coloration qui n'est pas trop éloignée de votre couleur naturelle ou qui est plus foncée.
- Les colorants Colourwell™ peuvent être mélangés entre eux. De cette façon, vous pouvez créer vos propres couleurs. Il est aussi possible de colorer seulement quelques mèches avec une autre couleur.
- Prenez le temps de faire un essai sur une mèche, afin d'être sûr d'avoir choisi la bonne couleur.

Selektiere Ihre eigene Farbe

ColourWell™ Farbe	Ihre eigene Haarfarbe Schwarz	Ihre eigene Haarfarbe Braun
Mild Schwarz	Dunkel Schwarz	Mild Schwarz
Dunkel Kastanienfarbig Braun	Dunkel Braun-Schwarz	Dunkel Braun Rot Braun Glanzeffekt
Kastanienfarbig Braun	Nicht zu empfehlen	Braun Rot Braun Glanzeffekt
Mahagoni	Nicht zu empfehlen	Mahagoni Rot Braun Glanzeffekt
Rotkupfer	Rote Färbung Rot Braun Glanzeffekt	Rote Färbung Rot Braun Glanzeffekt
Blond	Nicht zu empfehlen	Nicht zu empfehlen

ColourWell™ Farbe	Ihre eigene Haarfarbe Hellbraun	Ihre eigene Haarfarbe Grau / Weiss / (Hell-) Blond
Mild Schwarz	Mild Schwarz	Mild Schwarz > 20% graues Haar, erscheint der Effekt nach zweiter Färbung
Dunkel Kastanienfarbig Braun	Dunkel Braun Rot Braun Glanzeffekt	Dunkel Braun Rot Braun Glanzeffekt - > 20% graues Haar, erscheint der Effekt nach zweiter Färbung
Kastanienfarbig Braun	Braun Rot Braun Glanzeffekt	Braun Rot Braun Glanzeffekt - > 20% graues Haar, erscheint der Effekt nach zweiter Färbung
Mahagoni	Mahagoni Rot Braun Glanzeffekt	Mahagoni Rot Braun Glanzeffekt - > 20% graues Haar, erscheint der Effekt nach zweiter Färbung
Rotkupfer	Rote, tiefe Orange Färbung Rot Braun Glanzeffekt	Tief Orange-Rot Rot Orange Glanzeffekt
Blond	Minimales Resultat	Blond > 20% graues Haar, erscheint der Effekt nach zweiter Färbung

ColourWell™ THE 100% NATURAL HAIR COLOUR.

L'Usage plus fréquent de ColourWell™, de plus belle vos cheveux



Longueur de cheveux	Quantité (indicative)
Courts	30 - 50g
Mi-longus	50 - 80g
Longus	80 - 100g

